

xAI Маска добавила функцию памяти в чат-бот Grok, но не для европейцев

Компания xAI, основанная Илоном Маском, представила новую функцию памяти для своего чат-бота Grok, что делает его ближе к конкурентам, таким как ChatGPT и Google Gemini. Теперь Grok может запоминать детали предыдущих разговоров с пользователем, что позволяет давать более персонализированные ответы. Например, при запросе рекомендаций бот будет учитывать ваши прошлые предпочтения, если вы активно с ним взаимодействовали.

Функция памяти, доступная в бета-версии на сайте Grok.com и в приложениях для iOS и Android, пока не работает для пользователей в ЕС и Великобритании из-за строгих правил обработки данных. Пользователи могут отключить функцию или удалить отдельные сохранённые данные через настройки. xAI подчёркивает прозрачность: вы можете видеть, что именно Grok о вас помнит, и решать, что удалить. Вскоре функция появится и в версии Grok на платформе X.

Эта разработка — часть усилий xAI догнать лидеров рынка ИИ.